

Protokoll för IT-sektionens stormöte

2015-05-07

Närvarande styrelsemedlemmar: Andreas Lelli (Ordförande), Mikaela Eriksson (Vice Ordförande), Filip Gölander (Sekreterare), Tim Svensson (Sportchef), Patrik Larsson (Grafiskt ansvarig), Adam Woods (Informationsansvarig), Karolin Gjöthlén (Kassör), Anna Normark (Klubbmästare), Karolina Nikamo (Studierådsordförande)

Mötet öppnas: 17:18

1 Val av mötesordförande samt vice mötesordförande

- Matilda Trodin väljs till mötesordförande. Andreas Lelli väljs till vice mötesordförande.

2 Val av mötessekreterare

- Filip Gölander väljs till mötessekreterare.

3 Val av justeringsmän tillika rösträknare

- Tim Svensson och Pouya Ashraf väljs till justeringsmän och rösträknare. Matilda Trodin väljs till ersättare om konflikt skulle uppstå.

4 Fastställande av röstlängd

- Röstlängden fastställs till 24 kl: 17:20.
- Röstlängden uppdateras till 25 17:33.
- Röstlängden uppdateras till 24 kl 18:27

5 Fastställande av mötets behörighet

- Mötet fastställs som behörigt.

6 Godkännande av mötets föredragningslista

- Föredragningslistan godkänns.

7 Godkännande av föregående stormötes protokoll

- Föregående stormötes protokoll godkänns.

8 Information från utomstående

- Andreas Lelli förmedlar information från utomstående:
 - Studievägledare: Sara Rosenkvist meddelar att man kan kontakta henne om man har några funderingar.
- IT's amanuenser:
 - Andreas Lelli: PR-amanuens. har anordnat flera event bl.a. IT/DV dagarna och lunchföredrag. Dessa har infört pengar till sektionens kassa.
 - Tilda Pentikainen: Q+-amanuens. Kommer studera utomlands under hösten och en ersättare kommer sökas. Information om detta kommer inom kort.

9 Presentation av förlöpen verksamhet samt förvaltningen

- Styrelsen har arbetat för att updatera sektionens lokaler samt fortsätta med tidigare traditioner (events och liknande). Styrelsen har även arbetat med studiebevakningsfrågor och bl.a. hållit i studierådsmöten. De har även arbetat för att Styrelsen ska vara mer synlig och göra det mer attraktivt att söka till styrelsen.

10 Diskussionsstund angående förlöpen verksamhet samt förvaltningen

- Styrelsens förlöpna verksamhet och förvaltning diskuteras.

11 Valärenden

- IT-Sektionens valberedning:
 - Elsa Rick kandiderar till ledamot i IT-Sektionens valberedning.
 - Desiree Björkman kandiderar till ledamot i IT-Sektionens valberedning.
 - Elsa Rick väljs till ledamot i IT-Sektionens valberedning.
 - Desiree Björkman väljs till ledamot i IT-Sektionens valberedning.
 - Elsa Rick väljs till sammankallande ledamot.
- UTN:s valberedning:
 - Mikaela kandiderar till representant i UTN:s valberedning.
 - Mikaela väljs till representant i UTN:s valberedning.
 - Adam Woods kandiderar till suppleant i UTN:s valberedning.
 - Adam Woods väljs till suppleant i UTN:s valberedning.

- Val av representant till programrådet:
 - Edvin Lundberg kandiderar till representant i programrådet.
 - Tim Svensson kandiderar till representant i programrådet.
 - Adam Woods kandiderar till representant i programrådet.
 - Katja Lundqvist kandiderar, genom Andreas Lelli, till representant i programrådet.
 - Lina Vänglund kandiderar, genom Andreas Lelli, till representant i programrådet.
 - Edvin Lundberg väljs till representant i programrådet.
 - Lina Vänglund väljs till representant i programrådet.
 - Tim Svensson kandiderar till suppleant.
 - Adam Woods kandiderar till suppleant.
 - Tim Svensson väljs till suppleant i programrådet.
 - Adam Woods väljs till suppleant i programrådet.

12 Ajournering

- Mötet ajourneras kl 18:03
- Mötet återupptas kl 18:10

13 Propositioner från styrelsen

- Proposition om ny styrelsepost: Klubbmästare
 - Yrkande om att ändra stadgarna och lägga till en Klubbmästare som tillsätts på Våren och sitter ett år.
- Propositionen om två Klubbmästare antas.

14 Redovisning av stadgerevidering

- Matilda Trodin och Andreas Lelli presenterar resultat av stadgerevidering. Ändring av postnamn från PR-Chef till Grafiskt ansvarig skrevs aldrig in efter förra stormötet men kommer updateras snarast utan ny omröstning. De som reviderat stadgarna föreslår att ändra stadgarna till att IT-Sektionen även representerar studerande vid Mastersprogrammet i Inbyggda system.
- Tillägg i stadgarna Kap 1 § 1 samt kap 3 § 1 föreslås till att även inkludera studerande vid Mastersprogrammet i inbyggda system.
- Stadgeändringarna föreslagna ovan antas av stormötet.

15 Ansvarsfrihet för 2013 års styrelse

- Ansvarsfrihet för 2013 års styrelse godkänns av stormötet.

16 Föredragning av revisionsberättelse

- Föredragning av 2014 års revisionsberättelse bordläggs till höstens stormöte.

17 Fråga om ansvarsfrihet för 2014 års styrelse

- Stormötet bordlägger frågan om ansvarsfrihet för 2014 års styrelse till höstens stormöte.

18 Deltagare

- IT14
 - Karolin Gjöthlén
 - Desiree Björkman
 - Patrik Larsson
 - Karolina Nikamo
 - Edvin Lundberg
 - Victor Ingman
 - Tim Svensson
 - Filip Gölander
 - Adam Woods
 - Olivia Lindqvist
 - Elsa Rick
 - Malin Englund
 - Haubir Mariwani - Anlande kl: 17:34
- IT13
 - Mikaela Eriksson
 - Anna Normark
 - Pouya Ashraf
- IT12
 - Matilda Trodin
 - Erik Engervall
 - Christofer Lind
 - Max Wijnbladh

-Emil Kling

-Elias Lundeqvist

- IT11

-Anton Carlsson

-Andreas Lelli

-Johan Carlquist - Lämnar mötet kl: 18:27

Mötet avslutas: 18:29

Andreas Lelli, ordförande

Filip Gölander, sekreterare

Signatur

Signatur

Tim Svensson, justerare

Pouya Ashraf, justerare

Signatur

Signatur